
Husovo náměstí 3,  552 03 Česká Skalice,  tel.: 491 452 708, e-mail: info@svcbajo.cz, www.svcbajo.cz

Chceme přispět k tomu, aby si naše děti uvědomily rovnocennost a podobnost etnických skupin a kultur 
a zároveň aby poznaly jejich odlišnosti a rozdíly, proto vyhlašujeme 17. ročník výtvarné soutěže

POZNÁVÁME SVĚT 
s tématem

JAPONSKO
Japonsko je  země fascinujících kontrastů,  která  spojuje  starobylé tradice a moderní  technologie.  V této soutěži
můžete ztvárnit kouzlo sakurových zahrad, majestátní hory jako Fudži, pagody, tradiční čajové obřady, kimona, nebo
klid japonských zenových zahrad. Můžete se nechat inspirovat také bohatou historií Japonska – příběhy samurajů,
chrámů a  hradeb starých  měst,  prozkoumat  umění  origami,  kaligrafii  nebo  slavnosti  hanami,  kdy  lidé  obdivují
rozkvetlé třešně.  Další  inspiraci  můžete čerpat  z  moderní  tváře Japonska – neonových světel  Tokia,  šinkansenů
(rychlovlaků) či oblíbené popkultury, která zahrnuje anime, manga a videohry. Pro milovníky přírody je tu bohatství
japonských ostrovů: vlny oceánu, rýžová pole, bambusové háje nebo jedinečná zvířata, jako jsou jeřábi mandžuské,
opice makak či kapři koi. A možná vás zaujme symbolika japonské vlajky, samurajské meče (katany), lampiony nebo
tradiční festivaly, které oslavují staré i nové tradice této jedinečné země. 

Použitá technika: libovolná, obrázky i trojrozměrné práce; tradiční i netradiční techniky, materiály i formáty (kresba,
malba, koláž, grafická práce, batika, textilie, využití odpadových surovin…). Rozměr prací není omezen.

Soutěž je určena jednotlivcům i skupinám všech věkových kategorií, počet zaslaných prací není omezen.

Uzávěrka soutěže: 30. dubna 2025 (datum poštovního razítka)

Vítězné práce určí porota. Vítězové obdrží sadu výtvarných potřeb a diplom. Výsledková listina bude zveřejněna
na internetové adrese  www.svcbajo.cz.  Slavnostní  vyhlášení  výsledků  soutěže  a  předání  cen  proběhne  v  pátek
16.  května 2025. Vítězové budou na tuto slavnost pozváni e-mailem. Nevyzvednuté ceny budou zaslány na adresu
uvedenou  na  soutěžní  práci.  Všechny  zaslané  práce  budou  vystaveny  v  SVČ  Bájo  Česká  Skalice  na  výstavě
od 16. 5. do 8. 6. 2025. 

Označení prací:
Práce je  třeba označit.  Na ZADNÍ  STRANU  uveďte:  jméno, příjmení  a  věk  autora  nebo  autorů,  oficiální  název
a adresu vysílající  organizace (otisk  razítka) a  e-mail   školy  nebo pedagoga. Před zasláním nebo předáním prací
vyplňte přihlašovací formulář na webových stránkách SVČ Bájo v záložce soutěže (www.svcbajo.cz/soutr-y-e) nebo
v příloze pozvánky. 

Adresa pro zasílání nebo předávání prací:
SVČ Bájo, Husovo náměstí 3, 552 03 Česká Skalice 
(pokud chcete práce předat osobně, kontaktujte nás prosím  – domluvíme se na termínu předání)

Soutěžní  výtvarné  práce  mohou  být  publikovány,  reprodukovány,  vystaveny  či  jinak  prezentovány  dle  uvážení
organizátora, a to bez finančních nároků ze strany autorů.  Zasláním prací účastníci souhlasí s možností zveřejnění
výtvarné práce a s uvedením zaslaných údajů v katalogu, na webu, na výstavách a v médiích. Soutěžní práce se
nevracejí; pokud je chcete vrátit, je třeba práce na zadní straně označit výrazným nápisem VRÁTIT. Osobně si je pak
můžete vyzvednout v SVČ Bájo Česká Skalice od 11. do 17. června 2025.
 
Další informace o soutěži lze získat na telefonním čísle 491 452 708 nebo e-mailové adrese info@svcbajo.cz.
Těšíme se na Vaši účast a přejeme Vám radost z práce a mnoho úspěchů!


